

安阳移动:

家庭宽带用户突破100万户

宽带网络是信息社会重要的战略基础设施,是推动经济发展和社会进步的重要支撑。为坚定落实“宽带中国”战略,安阳移动自2013年开始启动光纤到户建设,经过10年的努力,从无到有,从点到面,在千千万万的用户伴随下,截至今年1月,安阳移动家庭宽带用户突破100万户,成为安阳宽带用户突破100万户的通信运营商。

安阳移动,成为安阳百万家庭的信赖之选。是什么力量让安阳100万户家庭不约而同地选择了安阳移动?答案不容置疑,安阳100万个家庭选择的是产品和服务。

新技术——

百万家庭宽带大提速

安阳移动千兆宽带不仅拥有千兆速率,还能实现千兆Wi-Fi信号全屋覆盖,这得益于“超级Wi-Fi王”这套全新覆盖模式,该模式基于FTTR(光纤入屋)技术,将光纤敷设进一步延伸至房间,以更低时延、更加可靠的品质,将超千兆

的Wi-Fi网络覆盖到家庭每个角落,满足低时延、多联接、无缝漫游的上网需求,带来网速升级和体验优化。

此外,安阳移动在宽带用户超百万之际,还向广大群众推出系列回馈活动,开展“千场服务进社区,百万家庭大提速”活动,打通最后一米,走进居民小区、走进集镇村庄,走进老百姓家里去,免费上门检测网速,优化每个房间Wi-Fi信号,解决房间Wi-Fi网速不稳定问题,普及更多智家产品,让移动宽带惠及万家。

新服务——

宽带服务再升级

稳定而高速的宽带网络,离不开优质的装维服务。安阳移动始终坚持家庭宽带六项服务承诺,让用户享受“一点受理、全程无忧”的畅快上网体验。

今年,本着“技术支持,服务先行”的态度,安阳移动服务再升级,通过打造智家工程师队伍和“全千

兆臻心24”服务标准,为用户提供安心、欢心、舒心的专享服务。一方面,智家工程师认证人数要达到330人,占装维队伍人数的比例超过60%,不仅做好宽带的装维,更要为用户提供一揽子智慧家庭解决方案。另一方面,建立“臻心24”客户保障体系,确保“臻心客户”投诉优先处理、24分钟急速装机、24小时响应。

新产品——

家庭生活更智能

在安阳移动品质宽带的加持之下,不断丰富全屋智能、健康养老、办学助教、监控看护等产品,为用户提供全场景覆盖的智慧家庭服务,成为智家产业发展引导者。

健康养老产品,以“爱”之名关注老人健康。推出智能血压计、血糖仪等产品,老人测量数据实时上传平台,异地子女可以通过手机查看老人历史数据,数据异常自动短信提醒,还可以直接与三甲医生进行视频连线咨询。

伴学助教产品,以“伴”之心回归教育初心。智能打印机,能通过手机控制、远程打印,家长工作、伴学两不误。护苗宽带,设置宽带上网时间,通过断网让孩子减少手机、电视等电子设备使用时长。还有智能台灯,台灯摄像头实时连线,远程指导孩子学习。

安防看家产品,以“安”之名守护家庭安全。智能摄像头,室内看护老人小孩,门外监测异动情况,最重要的是七天云存储功能,视频回看、存证都安全。智能音箱,接入“和家亲”平台,家里的空调、窗帘、扫地机器人等智能家电都能用语音控制。还有智能可视门铃、智能门锁、烟感器等产品,通过智能产品守护我们的家。

5G时代,从百兆到千兆,从千兆到超级Wi-Fi王……安阳移动让创新科技与应用进一步为民所用、惠及民生。智家生活产品仍在不断完善,新技术、新服务、新产品将源源不断地涌现,“数智化”将点亮更多家庭的智慧生活。

(安阳移动)

产经快讯

沙钢永兴

落实安全责任 消除安全隐患

本报讯(记者 姚芳 通讯员 李俊珂)为压紧压实企业安全生产主体责任,切实提高企业安全管理能力,推动全体干部职工安全素质全面提升,3月10日,沙钢集团安阳永兴特钢有限公司(以下简称沙钢永兴)举行安全生产知识讲座,全体中层干部以及职工代表300余人参加培训。

据了解,本次培训该公司特邀河南省应急管理局执法局二级调研员王春选主讲,他长期从事安全生产管理工作,有着丰富的安全管理经验,多次在国家和行业知名刊物发表重要的安全生产管理相关的学术论文,曾主持参与修订了《河南省安全生产条例》,理论功底深厚,知识渊博,并且有着丰富的安全管理经验,对国家法律法规理解透彻。

参加培训的干部职工纷纷表示,要结合此次培训,认真学习国家安全生产法律法规,特别是安全生产法和河南省安全生产条例相关内容,要学精学透,确保在生产管理中正确运用、执行落实到位;各部门要将讲座内容向干部职工做好宣讲,做到“管行业必管安全、管业务必管安全、管生产经营必管安全”,推动公司安全生产管理工作再上新台阶。

安盐公司

引导消费者树立科学健康用盐理念

本报讯(记者 马原)为进一步提升广大消费者维护自身权益的意识和能力,引导广大消费者树立科学健康用盐理念,营造放心的食盐消费环境,3月13日,市安盐盐业有限责任公司(以下简称安盐公司)进社区开展“3·15”国际消费者权益日公益宣传活动。

安盐公司工作人员耐心细致地向广大消费者普及安全用盐、健康用盐科学知识,宣贯国家盐业政策法规,传播科学健

康用盐理念,引导消费者树立低盐饮食新概念,安全、科学地选择适合自己的盐品。

下一步,安盐公司将始终牢记国企的社会责任,把人民群众吃上放心盐的工作放在首位,继续宣传科学用盐、科学减盐的理念,以确保食盐安全、提升群众满意度为目标,转变思想观念、提升产品质量、升级服务水平、引导科学健康的消费理念,着力营造良好的市场消费氛围,推动安盐公司高质量发展。



莫等闲

今年年初的一部电影《满江红》红遍大江南北,岳飞的《满江红》更是脍炙人口。我国经历三年疫情,有的企业转型升级,负重前行;有的企业则没有危机意识,坐吃山空。真正应了岳飞那句“莫等闲,白了少年头,空悲切”。

(李雪 绘)

一线见闻·基层行

河南七建物业管理有限公司:

亲民联系卡 架起连心桥

□本报记者 阎亮 文/图

3月3日7时多,家住宏基公寓小区的王老先生刚刚起床,电话突然响了起来。电话那头传来了熟悉的声音:“大爷,这两天早晚温差大,厚衣服不要急着脱。另外,还要量血压、勤观察。”

一大早接到这样的关心电话,王老先生的心底油然升起一股暖流:“谢谢你,燕儿,我都记住了。”

大爷口中的燕儿是河南七建物业管理有限公司项目经理王燕。她在该公司工作了11年。2017年开始,河南七建物业管理有限公司为了更加贴近业主、更好地服务业主,为十几个小区印制发放了亲民联系卡。

这张亲民联系卡,正面印有项目经理和值班室的电话,背面印着该公司的服务理念。该公司董事长、党支部书记何亚连介绍,该公司制作了亲民联系卡,其宗旨是随时随地为广大业主提供服务。

在河南七建物业管理有限公司办公室,记者看到整整一面墙的荣誉牌匾和锦旗。“今年是我们公

和老伴儿经常使用亲民联系卡。这些年,他们的身体越来越差,很多事情需要别人帮忙。正当他们发愁时,王燕送来了亲民联系卡。

自从有了亲民联系卡,王秀英和老伴儿一有需求就打电话,王燕和同事随叫随到。家电维修、买菜送药、清洁打扫……王燕和同事从不推辞,闲了还会陪王秀英老两口聊天。看着王燕脸上的汗珠,王秀英又高兴又感动地说:“你们真是帮了大忙。”

御景家园小区的一个孩子被反锁家中,家长赶紧拨打了亲民联系卡上的电话,项目经理和保安便爬上防盗网,从4楼窗户进入居民家中……

住在文昌苑小区的80多岁的李老先生长期卧床,翻身时不小心掉下了床。老伴儿赶紧拨打了亲民联系卡上的电话,工作人员立即赶到其家中,帮忙换起了老人……

西苑小区的张新宝老人头发该理了,他通过亲民联系卡联系了物业公司。工作人员很快上门为老人理发,还帮忙打扫了卫生……

“这张亲民联系卡发放及时、用处很大,遇到问题只要打个电



话,很快就能解决。亲民联系卡已成了广大居民尤其是老年人的‘暖心卡’。”社区居民赵欣蓉发自内心地赞叹。

亲民联系卡方便了群众,汇聚了民心,成为物业公司与群众之间的连心桥。

●产经观澜

培育专精特新要靠长效机制

□魏琪嘉

专精特新企业以技术实力著称,在提升产业链供应链韧性方面发挥着关键作用,是加快实现产业体系升级发展的重要力量。支持专精特新企业发展,就是通过

精耕细作锻造更多“一技之长”,为产业整体竞争力提升积蓄力量。当前,制造业转型升级到了重要阶段和关口,为专精特新企业发展蓄力赋能,必须从大处着眼、小处入手,明确具体方向和路径,把专精特新企业打造成吸引、培育优质要素,最终产生更高水平竞争力的重要载体。

大处着眼,立足的是加快建设现代化产业体系这个重大问题,题中之义就是抓紧补短板、锻长板。从当前国际产业竞争实际看,“大而全”固然可以积累规模优势,但如果没有一些“小而精”的市场主体支撑,产业发展很难在价值链位置上有所突破。从这个意义上讲,补短板、锻长板,重要的突破口是要培育一批甘于久久为功、精耕细作、竞争中有“一技之长”的企业。久久为功,就是要聚焦主业,盯住一个细分领域,而不是“玩套路”“赚快钱”;精耕细作,就是在工艺上要不断迭

代,精湛的制造工艺只有在日积月累打磨中才能形成;一技之长,本质上是前两个方面共同作用的结果,也是判断专精特新企业的核心标准。以技术优势夯实产业链韧性、提升稳定性,现代化产业体系依赖的基础才能更牢固。

小处入手,重点是充分尊重企业发展规律,在培育方式上顺势而为,形成长效机制。专精特新企业有自身特点,从其形成实践看,很多是在市场中摸爬滚打,从而实现了创新链、产业链、资金链、人才链在微观层面的深度融合。打造专精特新企业,还是要靠企业苦练内功,强化精益管理,加强技术迭代升级。当然,政策上的引导也不可或缺,营造良好的营商环境和公平的竞争氛围,打造企业融通创新平台和基地,在要素保障方面给予普惠性支持,对专精特新企业培育至关重要。长效机制,离不开政府和市场双轮驱动,支撑机制运转的产业运行规律和技术发展规律。在此基础上,中小微企业应瞄准所属细分行业,加大创新投入力度,掌握更多自主知识产权,走稳从技术到生产力的“最先一公里”。

(原载于《经济日报》)